
令和２年度 よりよい四箇郷小学校をつくるためのアンケート 結果 

 

 

１ わたしは学校が楽しい 

低 学 年 

 

 

 

 

 

３ 私は毎日の勉強が分かる 

低 学 年 

 

 

 

 

 

５ わたしは掃除を一生懸命

している。 

低 学 年 

 

 

 

 

１ わたしは学校が楽しい 

中・高学年 

 

 

 

 

 

３ 私は毎日の勉強が分かる 

中・高学年 

 

 

 

 

 

５ わたしは掃除を一生懸命

している。 

中・高学年 

 

 

 

 

２ わたしは友達と仲良くし

ている  低学年 

 

 

 

 

 

４ わたしは誰にでもあいさ

つができる  低学年 

 

 

 

 

 

６ わたしは自分や人の命を大

切にしている。 

低 学 年 

 

 

 

 

２ わたしは友達と仲よくし

ている  中・高学年 

 

 

 

 

 

４ わたしは誰にでもあいさ

つができる    中・高学年 

 

 

 

 

 

６  わたしは命の大切さや社

会の決まりについて学んでい

る   中・高学年 
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１ とても楽しい 76% 

２ 楽しい 22% 

３ あまり楽しくない 2% 

４ 楽しくない 0% 

１ よく分かる 48% 

２ 分かる 42% 

３ あまり 分からない 9% 

４ 分からない 1% 

１ とても一生懸命している 56% 

２ 一生懸命している 39% 

３ あまりしていない 5% 

４ していない 0% 

１ とてもそう思う 68% 

２ まあそう思う 27% 

３ あまりそう思わない 4% 

４ 思わない 1% 

１ とてもそう思う 32% 

２ まあそう思う 50% 

３ あまりそう思わない 15% 

４ 思わない 3% 

１ とてもそう思う 53% 

２ まあそう思う 39% 

３ あまりそう思わない 6% 

４ 思わない 2% 

１ とても仲良くしている 67% 

２ 仲良くしている 30% 

３ あまり仲良くしていない 3% 

４ 仲良くしていない 0% 

１ きちんとできる 57% 

２ できる 31% 

３ あまりできない 10% 

４ できない 2% 

１ とても大切にしている 81% 

２ 大切にしている 18% 

３ あまり大切にしていない 1% 

４ 大切にしていない 0% 

１ とてもそう思う 76% 

２ まあそう思う 21% 

３ あまりそう思わない 3% 

４ 思わない 0% 

１ とてもそう思う 27& 

２ まあそう思う 47% 

３ あまりそう思わない 20% 

４ 思わない 6% 

１ とてもそう思う 58% 

２ まあそう思う 33% 

３ あまりそう思わない 8% 

４ 思わない 1% 



 

 

 

７ わたしは家の人に学校で

のことをよく話す。 

低 学 年 

 

 

 

 

９ わたしの学校はきれいで、

使いやすい。 

低 学 年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ わたしは家族に学校での

できごとをよく話す。 

中・高学年 

 

 

 

 

９ わたしの学校は美しく整

っていて使いやすい。 

中・高学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 私は給食の時間が楽しみ

だ 

低 学 年 

 

 

 

 

１０ 私にはいいところがあ

ると思う 

低 学 年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年１月２９日 

和歌山市立四箇郷小学校 

 

８ 私は給食の時間が楽しみ

だ 

中・高学年 

 

 

 

 

１０ 私にはいいところがあ

ると思う 

中・高学年 
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１ とてもよく話す 47% 

２ よく話す 31% 

３ あまり話さない 18% 

４ 話さない 4% 

１ とても そう思う 57% 

２ そう思う 36% 

３ あまりそう思わない 6% 

４ 思わない 1% 

１ とてもそう思う 43% 

２ まあそう思う 32% 

３ あまりそう思わない 16% 

４ 思わない 9% 

１ とてもそう思う 31% 

２ まあそう思う 44% 

３ あまりそう思わない 18% 

４ 思わない 7% 

１ とても楽しみだ 74% 

２ 楽しみだ 19% 

３ あまり楽しみではない 6% 

４ 楽しみではない 1% 

１ とても そう思う 51% 

２ そう思う 30% 

３ あまりそう思わない 13% 

４ 思わない 6% 

１ とてもそう思う 60% 

２ まあそう思う 28% 

３ あまりそう思わない 8% 

４ 思わない 4% 

１ とてもそう思う 28% 

２ まあそう思う 43% 

３ あまりそう思わない 19% 

４ 思わない 10% 


